CITY OF HUTCHINS RESOLUTION NO. R 2025-03-1255

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO ACCEPT FUNDING OF \$12,251.52 FROM THE OFFICE OF THE GOVERNOR (OOG) CRIMINAL JUSTICE DIVISION (CJD) FOR THE FY 2024 JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) PROGRAM AND ADJUST THE POLICE DEPARTMENT BUDGET BY \$3,072.00 TO COVER THE INCREASED COST ASSOCIATED WITH THE GRANT AND AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR OR HIS DESIGNEE TO ACT ON THE CITY'S BEHALF TO ADMINISTER THE GRANT, AND PLEDGING THAT THE CITY OF HUTCHINS WILL COMPLY WITH THE GRANT REQUIREMENTS OF THE CRIMINAL JUSTICE DIVISION (CJD) OFFICE OF THE GOVERNOR (OOG).

WHEREAS, The City of Hutchins finds it in the best interest of the citizens of Hutchins, Texas, that the ALERRT Equipment be operated for the 2024/2025 budget year; and

WHEREAS, The City of Hutchins agrees that in the event of loss or misuse of the Office of the Governor funds, the City of Hutchins assures that the funds will be returned to the Office of the Governor in full.

WHEREAS, The City of Hutchins designates the City Administrator or his designee, as the grantee's authorized official. The authorized official is given the power to apply for, accept, reject, alter, or terminate the grant on behalf of the applicant agency.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City of Hutchins accepts funding from the Office of the Governor for the Rifle Resistant Body Armor grant.

SECTION 2. This Resolution shall become effective immediately upon its passage.

DULY RESOLVED AND ADOPTED by the City Council of the City of Hutchins, Texas, this the 17th day of March 2025.

Grant Number: <u>5012601</u>	CITY OF HUTCHINS, TEXAS	
	Mario Vasquez, Mayor ATTEST:	_
	Cynthia Olguin, City Secretary	_